## 犯罪被害人保護週宣導 地區團體齊聚發表業務成果觀摩會

由基隆地檢署檢察長兼基隆犯保榮譽主任委員涂達人與林弘主任 委員共同敬邀基隆地區辦理犯罪被害人保護之團體,於99年9月27日 假基隆地方法院檢察署中庭大廳,共同舉辦被害人保護業務成果觀摩 會,並為99年度犯罪被害人保護週揭開序幕。

「犯罪被害人保護週-聯合成果發表會」活動是由財團法人犯罪被害人保護協會基隆分會主辦,法律扶助基金會基隆分會、基隆市家庭暴力暨性侵害防治中心、基隆地方法院家庭暴力事件服務處、基隆市振翼家庭服務中心以及基隆市就業服務站為協辦單位。

今年9月27日至10月3日為犯罪被害人保護週,各地區犯罪被害人保護協會之分會將會開始一連串緊湊的宣導活動,希望加強社會大眾對於被害人權益之重視。然犯罪被害人保護工作所涉之範圍極廣,實非單一個官方出資成立之民間犯罪被害人保護協會就得以盡善盡美,。被害人保護需要非常多志工的熱心參與,同時也需要非常多公、私部門與團體在各種角度與層面上攜手合作,共同努力消泯馨生人保護在法規、制度以及準備上的各種死角,讓他們知道國家社會並未將他們的困境等閒視之,避免他們因此落入負面的循環,讓他們不再於暗夜中瑟縮在角落哭泣,讓他們擁有重獲新生的機會、就是犯罪被害人保護工作之意義與存在價值。協會成立至今已逾十二年,各界投入之資源、人力逐年增加,同時也肯定了被害人保護工作之重要性。

本次受邀前來參訪之來賓,除法務部、基隆市政府、警察局、地檢署、地方法院外,也廣邀基隆與台北縣鄰近地區之各鄉鎮區公所及戶政事務所等貼近一般民眾生活之基層單位,希望透過深入地方鄉里之宣導,將被害人保護業務向下扎根,並於活動中對於那些本年度以來協助犯罪被害人保護工作推動不遺餘力之個人、團體進行表揚,同時犯保基隆分會也規劃了基隆與北縣鄰近地區國中之壁報比賽,得獎作品也將一併於活動中頒獎,並於地方法院檢察署中庭廣場中展示。

## 受害傷痛雖難彌補 被害人的權益卻不容忽視:一個簡單的心意 就能幫助他們走出陰靈

₩ 財團法人犯罪被害保護協會臺灣基隆分會-保護週官遵活動

本實際居由基础地方法院的影響 植形形成分含物型植物









